

Затверджений

на засіданні педагогічної ради

31 серпня 2020р. №01



/Різник Р.С./

Секретар Шлапак Т.М. /

Регламент роботи Орихівчицького НВК в умовах «зеленого», «жовтого», «помаранчевого» «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19

2020/2021 навчальний рік у Орихівчицькому НВК розпочнеться відповідно до особливостей епідеміологічної ситуації в конкретному регіоні або окремій адміністративно-територіальній одиниці (Бродівський район Львівської області), а саме:

- 1) «зелений», «жовтий» або «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки - відвідування Орихівчицького НВК здобувачами загальної середньої та дошкільної освіти дозволено в звичайному режимі;
- 2) «червоний» рівень епідемічної небезпеки - відвідування Орихівчицького НВК здобувачами загальної середньої та дошкільної освіти заборонено, а отже, освітній процес забезпечується з використанням технологій дистанційного навчання.

Працівники Орихівчицького НВК та здобувачі освіти, їхні батьки або інші законні представники (далі - батьки) мають бути поінформовані про правила організації освітнього процесу, відвідування закладу освіти та перебування в ньому в умовах профілактики розповсюдження коронавірусної хвороби (COVID-19)

Відповідно до рекомендацій МОЗ, ВООЗ, пріоритетом організації освітнього процесу в Орихівчицькому НВК є дотримання принципів соціального дистанціювання, правил гігієни, використання засобів індивідуального захисту та уникнення масових скупчень осіб.

Час прибуття працівників Орихівчицького НВК на місце праці: двірник, чергова прибиральниця – за 45 хв. до початку занять, педагогічні та інші працівники – за 25 хв. до початку занять. Допуск до роботи персоналу здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно) після проведення термометрії безконтактним термометром.

Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце.

Місце (класні кімнати) навчання учнів: 1-4 кл., дошкільна група – I поверх, 5-9 кл. – II поверх.

Час початку уроків (для класів, паралелей), розмежування початку занять для різних класів: 1-4 кл. – 8.30 год., 5-9 кл. – 8.35 год., дошкільна група 8.40 год. За можливості забезпечити проведення занять з окремих предметів на відкритому повітрі.

Місце входу в заклад освіти для здобувачів освіти (класів): дошкільна група – через головні передні двері, 1-4 кл. через запасні передні двері; 5-9 кл. через запасні задні двері. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуваних осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю.

Педагогічний склад закладу освіти перед початком занять проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.

В разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти тимчасово ізолюються в спеціально відведеному приміщенні закладу (актовий зал), інформуються батьки (інші законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров'я.

Розмежування шляхів пересування здобувачів освіти по закладу з визначенням певних обмежень: дошкільна група пересувається з приміщення ЗДО до дитячого майданчика і в зворотньому напрямку коридором I поверху через головні передні двері, рух з I на II поверх – через сходову клітку №1, рух з II на I поверх – через сходову клітку №2, використання розмітки на підлозі, що полегшує організацію двостороннього руху коридорами, виокремлення зон переміщення для різних вікових категорій здобувачів освіти.

Час відвідування шкільної їдальні для здобувачів освіти: 1-4 кл. 10.05 год.-10.20 год., 5-9 кл. 10.20 год.-10.35 год. При організації харчування необхідно забезпечити відстань між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб. Працівник харчоблоку забезпечується засобами індивідуального захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи, одноразовими рукавичками, які необхідно змінювати після кожної дії (виробничого процесу на харчоблоці їдальні), не пов'язаних між собою. Засоби індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих днів, у т.ч. на 1 робочу зміну - безпосередньо на робочому місці працівника.

Часові рамки перерв між уроками (перерви 15 хв., велика перерва 35 хв.).

Технічні працівники зобов'язані на початку дня та після завершення освітнього процесу робити вологе прибирання з використанням миючих або дезінфікуючих засобів усіх приміщень закладу освіти: стіни, підлога, меблі та обладнання класних кімнат, кабінетів, навчальної майстерні, коридорів, їдальні, бібліотеки, спортивного залу тощо. Перед початком занять, після

Місця збирання використаних захисних масок. На території Оріхівського НВК розміщуються урни/контейнери з кришкою для використаних масок з чіткою яскравою відміткою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ», а саме, на подвір'ї перед входом в заклад, на I поверсі в дошкільній групі, біля вбиральні, на II поверсі в їдальні.

На вході до всіх приміщень закладу організовуються місця для обробки рук антисептичними засобами (I поверх та приміщення дошкільної групи). Місця для обробки рук позначаються яскравим вказівником про правила та необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка, тощо).

Вхід до приміщень закладу дозволяється при наявності захисної маски або респіратора. Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення занять у навчальних приміщеннях. Під час пересування приміщеннями закладу освіти використані захисні масок є обов'язковим.

У санітарних кімнатах необхідне забезпечення рідкого мила, антисептичних засобів для рук та паперових рушників (або електричних рушників). Використання багаторазових рушників заборонено.

Знезараження рук: для гігієни кожного знезараження рук працівники протягом 2 хв. обробляють руки одним із засобів та мийть руки із застосуванням мила разом зі спеціалістом.

Використання і зберігання прибиральних матеріалів. Після прибирання увесь інвентар обов'язково промивається у гарячій воді з миючими засобами. Використані квачі, прибиральні матеріали занурюють у 0,5% розчин НТК чи 1% розчину хлорного вапна – на 30 хв., полощать та сушать. Чисті прибиральні матеріали зберігають у спеціально промаркованій тарі у господарській шафі. Миючі та дезінфікуючі препарати зберігаються у недоступних для дітей місцях без доступу світла. Інвентар для прибирання (швабри, ганчірки, шітки, відра), повинен бути промаркований, закритий за кожним навчальним та допоміжним приміщенням, і зберігатися окремо у спеціально виділених місцях разом зі спеціалістом.

Згідно із рекомендаціями із застосування. Санітарно-технічне обладнання (унітази, раковини) протирають двічі на день дезінфікуючими розчинами або чистою водою.

Підлогу, стіни, двері, підвіконня, меблі прибирають ганчіркою, змоченою у миючому засобі або в одному із дезінфікуючих розчинів.

Світло, рекреації, їдальню – під час занять. Кабінети, навчальну майстерню, спортивний зал та повітрявати їх згідно графіка, не рідше одного разу на годину, на перервах впродовж не менше 10 хвилин, рекреації, їдальню – під час занять.

Використанням дезінфікуючих засобів робочі столи, прибирати класні кімнати, заняття в класних кімнатах, аудиторіях, навчальній майстерні: протирати двері, підвіконня, предмети у туалетних кімнатах. Перед початком кожного заняття та після закінчення освітнього процесу: дезінфікувати ручки